

普京透露与瓦格纳密会细节

多数人点头赞成继续服役 普里戈任却说“不”

瓦格纳兵变平息后，俄罗斯总统普京曾在克里姆林宫会晤了瓦格纳领导人普里戈任等人。7月13日，普京在接受俄罗斯媒体采访时首次公开谈论了这次秘密会晤，他称从法律层面来说瓦格纳集团并不存在，为瓦格纳提供多条“出路”，比如可由绰号“白发”指挥官掌控，多数人点头表示赞同，但普里戈任称他们不同意。

>>谈瓦格纳

从法律层面来说
瓦格纳集团并不存在

据俄罗斯《生意报》报道，7月13日，俄罗斯总统普京前往莫斯科国际贸易中心参观量子技术展，期间会见在该中心正举行的未来技术论坛的与会者，并接受《生意报》特约记者安德列·科列斯尼科夫的采访。

谈及俄罗斯雇佣兵集团瓦格纳，普京在采访中说：“从法律层面来说，瓦格纳集团并不存在。俄罗斯没有关于私营军事公司的法律，那么也就没有所谓瓦格纳私营军事公司的法律实体。私营军事公司在俄罗斯的法律地位并不是一件简单的事情，应该在政府和国家杜马进行讨论。”

报道称，瓦格纳雇佣兵集团是俄罗斯私人军事公司，创始人是俄罗斯商人普里戈任，军事首领为乌特金，在乌克兰和叙利亚名声大噪。此外，瓦格纳集团还活跃在世界其他地区，比如中东和非洲。瓦格纳武装拥有最先进的武器，他们训练有素，能够执行最复杂的任务，以行动高效、快速著称。瓦格纳集团曾在乌东地区、中东和非洲等地区参战。

2022年，瓦格纳雇佣兵参与俄乌冲突，并在去年秋天成为巴赫穆特战线的俄方主攻兵力，其风头甚至盖过了正规军。尽管雇佣兵在俄罗斯是非法的，但瓦格纳集团于2022年注册为公司，并在圣彼得堡开设新总部。

>>谈密会

为瓦格纳提供多条“出路”
可由绰号“白发”的指挥官掌控

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫10日表示，俄罗斯总统普京在瓦格纳集团领导人普里戈任试图发动叛乱的五天后，在克里姆林宫与其进行过会面。瓦格纳组织指挥官们表示，他们是国家元首兼武装力量最高统帅的坚定支持者，“准备继续为祖国而战”。

佩斯科夫对记者说：“总统邀请了35人参加，包括部队指挥官和集团领导层，普里戈任本人在其中。这次会于6月29日在克里姆林宫举行，会面持续了大约三个小时。”



普京接受俄罗斯媒体采访。

资料照片

普京在接受俄罗斯《生意报》采访时表示，上个月底，瓦格纳发动兵变失败5天后，他在克里姆林宫会见了瓦格纳创始人普里戈任及35名瓦格纳的指挥官和集团领导层。

在采访中，谈到6月29日与瓦格纳的会晤时，普京表达了他对6月24日瓦格纳兵变的立场。他说：“对于俄罗斯社会来说，一切都非常简单明了。瓦格纳的普通战士在战斗中表现英勇，但是他们卷入这些事件，令人遗憾。”

普京透露，他向普里戈任及瓦格纳成员提供了多条“出路”。他说：“我为他们的前途提供了几种就业选择，向他们说明了几种继续执行军事相关任务的方案，包括参加战争。其中一种方案是，瓦格纳成员可以聚集在一个地方继续执行任务。关于瓦格纳的一切都没有改变，瓦格纳集团继续由一名过去16个月担任实际指挥官、代号“白发”的人领导。”

关于“白发”的具体身份，普京并没有向记者详细说明。但路透社14日报道称，“白发”很可能是曾在阿富汗和车臣战争中获得“俄罗斯联邦英雄”勋章的退役上校安德烈·尼古拉耶维奇·特罗舍夫，他来自普京的家乡圣彼得堡，曾与总统合影，被认为是瓦格纳集团的执行董事和创始人之一，曾服役于阿富汗和车臣地区。

6月26日，普京发表了瓦格纳兵变平息后的首次电视讲话，他表示自己亲自指挥作出决定避免了流血。对于瓦格纳集团的士兵，普京提议，他们或者与

瓦格纳组织已移交2000多件武器装备，包括坦克、多管火箭炮系统等重型武器。此外，瓦格纳组织还移交了约两万件小型武器和2500多吨不同类型弹药。

>>拜登：

我要是普里戈任，
就会盯紧自己的菜单

7月13日，美国总统拜登表示，他不知道俄罗斯瓦格纳集团负责人普里戈任在哪里，但开玩笑说他无论在哪里都应该小心食物。

在赫尔辛基举行美国-北欧领导人峰会后，拜登与芬兰总统尼尼斯托在联合新闻发布会上发表讲话。在谈到普里戈任的下落时，拜登告诉记者：“我不知道他在哪里，如果我是他，我会对吃的东西很小心，我会盯紧自己的菜单。”

当被问及上个月发生的“瓦格纳事件”是否增加了俄方升级对乌军事行动的可能性时，拜登回答说，他不知道普里戈任目前与俄罗斯领导人的关系。

对于普里戈任的最终命运，拜登说：“只有上帝知道普里戈任接下来会发生什么。我们甚至不确定他在哪里，以及他有什么关系……不再说玩笑话了，谁知道呢？我不知道。我想我们谁也不知道普里戈任在俄罗斯的未来会是怎样的。所以除此之外，我不知道如何回答这个问题。”

美媒报道称，目前尚不清楚普里戈任的下落。按照外媒此前报道，在“瓦格纳事件”发生后，根据白俄罗斯总统卢卡申科斡旋达成的协议，普里戈任应该移居白俄罗斯。卢卡申科此前在6月27日曾证实普里戈任已抵达白俄罗斯，但上周又说他返回俄罗斯。有消息称，他在俄罗斯和白俄罗斯之间往返，但未透露其所在的确切地点。

7月6日，白俄罗斯总统卢卡申科还谈及普里戈任是否会被“暗杀”一事，称他确信普京不会暗杀普里戈任。卢卡申科当时说，“普里戈任接下来会发生什么？会发生一些事情。但是如果你认为普京会如此具有恶意外和报复性，他（普里戈任）明天就会在某个地方被‘干掉’……不，这不会发生”。据《华商报》

“月船3号”再启探月任务 印度欲当 “登月第四国”

本报综合消息 一直怀揣“探月梦”的印度最近又有了新动作：印度“月船3号”月球探测器14日发射升空，意味着印度开启第三次探月任务和第二次尝试登月任务。

7月14日14时35分，载有“月船3号”的运载火箭在印度斯里哈里科塔航天中心发射升空。相关人员在航天中心观看发射，另有100万人在社交媒体上“围观”发射直播。

印度空间研究组织负责人索玛纳特当晚表示，“月船3号”正处于“精准轨道”飞行，并已经开始月球之旅。

据报道，“月船3号”大约需要一个月的时间抵达月球附近，着陆器预计在8月23日着陆月球表面，并开展14天科学活动，包括在月球表面的岩石和陨石坑周围漫游，收集关键数据和图像，并返回地球进行分析。

这是印度第二次尝试着陆月球表面，如果成功，印度将成为继美国、俄罗斯、中国之后，第四个在月球表面软着陆的国家。

2008年，印度成功发射首个月球探测器“月船1号”，获得大量图像和探测数据，但原计划运行两年的“月船1号”在次年失联。2019年印度发射“月船2号”月球探测器，但着陆器尝试在月球表面软着陆时失联。而原计划于2021年发射的“月船3号”探月任务也经过了多次推迟。

谁把可卡因带进 白宫？查不出来

特勤局调查无果而终

据新华社电 美国国土安全部下辖特勤局13日发表声明，宣布结束调查白宫内发现可卡因事件，称因缺乏物证而无从判定是谁把毒品带入白宫。

特勤局白宫安保人员本月2日傍晚例行巡检，在白宫西翼访客放置手机等个人物品的存储隔间发现一个透明塑料袋，内装一包白色不明粉末，后经两次检测确认为可卡因。白宫方面5日宣布特勤局介入调查此事。

根据特勤局声明，一包可卡因在人们“进入白宫西翼前临时存放电子和个人设备的一个容器内”被发现，但调查人员无法从毒品外包装上提取指纹以及可用来做比对的足量脱氧核糖核酸(DNA)样本，而调阅监控视频也没有发现可供追查的线索。

特勤局调查人员将可卡因及其外包装一并送至联邦调查局刑事犯罪实验室做指纹、DNA和化学物质检测，并列可能经过发现可卡因地点的数百人名单。然而调查人员未能确定嫌疑人，“调查因缺乏物证而结束”。

毒品被发现时，总统约瑟夫·拜登不在白宫。他4日从马里兰州戴维营返回白宫。

美国国防部：集束弹药已运抵乌克兰

乌方：只用于军事目标 俄方：不得不“以牙还牙”

据新华社电 美国国防部13日说，美国提供的集束弹药已运抵乌克兰。美军联合参谋部分管作战的官员道格拉斯·西姆斯当天在记者会上确认：“集束弹药现在确实已经交付乌方。”乌克兰军方官员亚历山大·

塔尔纳夫斯基13日接受美国有线电视新闻网采访时证实，乌方刚刚接收美方提供的集束弹药。“我们还没使用（这些武器），但它们能极大改变（战场形势）。”

塔尔纳夫斯基声称，乌方不会在人口稠密地区使用集束弹

药。乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基12日说，乌克兰仅会对军事目标使用集束弹药。不过，俄罗斯驻美国大使馆回应，俄方不相信乌方这种说法。

美国政府本月7日宣布向乌克兰追加价值8亿美元的军事援

助，包括大杀伤力集束弹药。美方没有说明援助集束弹药的具体数量，仅表示数以千计。

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古警告，美方提供集束弹药，将迫使俄方不得不“以牙还牙”部署类似武器。